単位子ども会代表者　各位


松子連表彰推薦について


　松阪市子ども会連合会（松子連）では毎年、子ども会活動において功績のあった方を顕彰しています。
　今回も松子連表彰を行いますので、下記の表彰規定に合致する方がいらっしゃいましたら是非ともご推薦ください。
　なお、推薦締め切りは3月末日とし、推薦申請は松子連事務局までご連絡ください。


松子連事務局（松阪市教育委員会生涯学習課青少年育成係）
〒515-8515　松阪市殿町1315-3
TEL／0598-53-4401　　FAX／0598-26-8816
HP／http://matsukoren.net/　　E-mail／info@matsukoren.net



松阪市子ども会連合会表彰規定

第 １ 条    本会の行う表彰は、次の３種とその軽重に従い記念品を併給することができる。
              １．表  彰  状
              ２．賞      状
              ３．感  謝  状
            前項の記念品はその都度、幹事会において定める。

第 ２ 条    本会の表彰は、翌年の総会の際に行う。但し会長が必要と認めた時は幹事会の承認を経て、臨時にこれを行うことができる。

第 ３ 条    会員で本会事業の発展助成、又は業界の改善につとめ、その功労が特に顕著で他の会員の模範とするに足る者に対しては、表彰状を贈与する。

第 ４ 条    ５年以上にわたり、指導者として従事し、その間操行善良業務に精励し、他の模範と認められる者に対し賞状を贈与する。

第 ５ 条    会員以外の者の表彰は第３条の規定を準用し感謝状を贈与する。

  （附  則）    本規定のみ会員は子ども会会員を含む。
  （附  則）    この規定は、平成12年３月26日より施行する。
